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1 Úvod  

Průvodní text k problematice napojení a dopravního řešení rozvojové zóny Škrlovec v Uherském 

Brodě je vypracován firmou HaskoningDHV Czech Republic, spol. s  r. o. Studie je zpracována na 

základě objednávky pana Oto Antoše, jednatele společnosti e MOBILITA VTP, s.r.o. ze dne 5.1.2015. 

Účelem předložené zprávy je ideový návrh dopravního napojení a dopravní obsluhy celé rozvojové 

zóny Škrlovec, tj. její severní části nacházející se v těsném dotyku silnice I/50 (označováno dále jako 

Škrlovec SEVER) i její jižní části, jejíž napojení je navrženo na silnici II/490 v místě stávající stykové 

neřízené křižovatky u Slováckých strojíren (označováno dále jako Škrlovec JIH). 

V rámci tvorby závěrečných výstupů a doporučení bylo postupováno v souladu s proběhlými 

konzultacemi u vybraných zástupců státní správy a místní samosprávy, především pak zástupců 

společnosti ŘSD Brno a zástupců Oddělení územního plánování města Uherský Brod. 

 

 
 

Obrázek 1 – Lokalizace rozvojové zóny Škrlovec v Uherském Brodě (zdroj: maps.google.cz) 

ROZVOJOVÁ ZÓNA 
ŠKRLOVEC 
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2 Předmět a způsob provedení zakázky 

Účelem zpracované Územní studie lokality Škrlovec – Návrh dopravního řešení je vytvoření 

relevantního podkladu pro zpracování příslušné změny Územního plánu města Uherský Brod. 

Předmětem zakázky je vypracování návrhu napojení a dopravního řešení rozvojové zóny Škrlovec 

v Uherském Brodě v její severní i jižní části podle požadavků příslušných ČSN a na základě 

připomínek zástupců dotčených orgánů státní správy a místní samosprávy.  

Studie řeší nejenom napojení rozvojové zóny na nadřazenou komunikační síť z pohledu automobilové 

dopravy, ale také z pohledu systému pěších a cyklistických tras. Okrajově je řešena také celková 

problematika systému dopravní obsluhy zájmového území. 

Studie s ohledem na stávající limity v území v maximální možné míře respektuje stávající i 

navrhovaná vedení systémů technické infrastruktury. Hlavní zásady, od nichž se odvíjí výstupy a 

doporučení studie, jsou následující: 

• zachování urbanistických principů a zajištění existujících návazností, 

• respektování stavu stávající dopravní a technické infrastruktury v zájmovém území, 

• respektování požadavků dotčených orgánů státní správy a místní samosprávy. 
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3 Podklady 

V rámci zpracování průvodního textu studie byly použity tyto podklady a zdroje informací: 

 

o ČSN 736101 Projektování silnic a dálnic, ČNI 2004 (ve znění pozdějších oprav a změn) 

o ČSN 736110 Projektování místních komunikací, ČNI 2006 (ve znění pozdějších oprav a 

změn) 

o ČSN 736102 Projektování křižovatek na pozemních komunikacích, ČNI 2012 

o Dopravní průzkumy a místní šetření, HaskoningDHV 2014 

o Generel dopravy města Uherský Brod, HaskoningDHV 2015 

o Informace o dopravních intenzitách na území města, ŘSD 2000 – 2010 

o Internetové stránky města Uherský Brod, www.ub.cz 

o Konzultace s Ing. arch. Kolouchem (Odd. územního plánování Uherský Brod), 02/2015 

o Konzultace s Ing. Vitoulovou a Ing. Seidelovou (ŘSD Brno), 01/2015 

o Návrh zadání Změny č. 11 UP Uherský Brod 

o Projednání problematiky dopravního řešení zóny se zástupci ŘSD Brno, 03/2015 

o Projednání problematiky dopravního řešení zóny se zástupci Odd. UP MěÚ UB, 02/2015 

o Projednání problematiky dopravního řešení zóny zástupci KŘP ZK, 03/2015 

o Projednání problematiky dopravního řešení zóny se zástupci KÚZK ODSH, 03/2015 

o Stanovisko ŘSD 001482/11300/2013 ze dne 27.5.2013 

o Vyhláška č. 398/2009 Sb. 

o Vyhláška č. 104/1997 Sb. 

o Územní plán města Uherský Brod, S – projekt plus a.s., 2003 – 2008 

o Zápis z projednání akce Silnice I/50 (E 50) Uherský Brod, Motorest Koliba - připojení 

dopravně obslužného zařízení (DOZ) ze dne 6.11.2014 

o Změna č. 10B UP Uherský Brod 
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4 Lokalizace, širší vztahy a členění rozvojové zóny Škrlovec 

Celé rozvojové území lze z hlediska jeho budoucí dopravní obsluhy a napojení na nadřazenou 

komunikační síť rozdělit na dva samostatné celky, pracovně dále nazývané jako rozvojové území 

Škrlovec SEVER a rozvojové území Škrlovec JIH. Obě tyto plochy se nachází mimo kompaktní 

zástavbu města Uherský Brod, přičemž v současné době převládá v celém rozvojovém území orná 

půda. Bližší informace o detailní lokalizaci, členění i návaznosti na nadřazenou komunikační síť jsou 

uvedeny dále. 

4.1 Lokalizace a stávající charakter rozvojové zóny Škrlovec 

Zájmové území se nachází ve střední části katastrálního území Uherský Brod (k.ú. 772984), okres 

Uherské Hradiště, v lokalitě Škrlovec v nadmořské výšce cca 210 - 230 metrů n. m. Plocha je 

situována na mírném východním svahu Černého kopce. Lokalita celé rozvojové zóny Škrlovec je 

situována mimo kompaktní zastavěné území města Uherský Brod v intenzivně hospodářsky využívané 

zemědělské krajině, která je ze západní části vymezena stávající účelovou komunikací, z východní 

části je zóna vymezena Mlýnským potokem a Škrlovským rybníkem. 

Na severu rozvojové zóny se v těsném dotyku se silnicí I. třídy I/50 nachází zpevněná účelová 

komunikace (polní cesta) umožňující dostupnost přilehlých polností, jižně od řešeného území je jen 

orná půda. Územím prochází vedení VN, VVN a plynovodu. 

4.2 Širší dopravní vztahy 

Rozvojová zóna Škrlovec se nachází v území mezi silnicemi I/50 a II/490 v blízkosti sídliště Olšava. 

Přesná poloha rozvojové zóny Škrlovec ve vztahu k nadřazené síti pozemních komunikací a 

kompaktní zástavbě města Uherský Brod je patrná z PŘÍLOHY 1 této zprávy. Katastrálním územím 

města Uherský Brod dnes prochází tyto silnice: 

o I/50  Brno – Holubice – Uherské Hradiště – státní hranice SR, 

o II/490  Říkovice – Holešov – Zlín – Nivnice – Dolní Němčí, 

o II/495  Moravský Písek – Uherský Brod – Bylnice, 

o III/05019 Veletiny – Drslavice – Uherský Brod, 

o III/49030 Uherský Brod – spojka v ulici Šumická, 
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o III/4958 Havřice – Vlčnov, 

o III/49714 Uherský Brod – Částkov – Bílovice,  

o III/49716 Uherský Brod – Maršov. 

 

Dopravní napojení severní části lokality Škrlovec je navrženo na silnici I/50, dopravní napojení jižní 

části lokality Škrlovec je navrženo na silnici II/490. Propojení mezi částí Škrlovec SEVER a Škrlovec 

JIH není navrhováno. 

4.3 Rozdělení rozvojové zóny Škrlovec a dopravní napojení dílčích částí 

Rozvojová zóna Škrlovec se dělí na samostatnou část Škrlovec SEVER a na samostatnou část 

Škrlovec JIH. Část Škrlovec SEVER je lokalizována v těsném dotyku silnice I/50 a její fyzickou jižní 

hranicí bude navrhovaná přeložka stávající polní cesty, aktuálně trasované podél silnice I/50. 

 

Obrázek 2 – Územní členění a místa dopravního napojení jednotlivých částí rozvojové zóny Škrlovec 
(zdroj: mapy.cz) 

RZ Škrlovec JIH 

RZ Škrlovec SEVER 
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Pozemky nacházející se v části rozvojové zóny označované jako Škrlovec SEVER budou dopravně 

napojeny na silnici I/50 pomocí odbočovacího a připojovacího jízdního pruhu (nejedná se o 

plnohodnotnou křižovatku se všemi křižovatkovými pohyby ale o místo připojení) ve vzdálenosti cca 

150 metrů od silničního mostu ev. č. 50-045A na silnici I/50. Z pohledu umístění stávajících 

plnohodnotných křižovatek na silnici I/50 bude místo připojení situováno ve vzdálenosti cca 950 

metrů východně od křižovatky silnice I/50 x MK Vlčnovská a cca 690 metrů západně od křižovatky 

silnic I/50 x II/490 (ul. Nivnická). Tímto umístěním je splněn požadavek ČSN 73 6101/Z1 na 

minimální vzdálenosti sousedních křižovatek od konce připojovacího, respektive od začátku 

odbočovacího jízdního pruhu navrženého místa připojení na silnici I. třídy (min. 400 metrů). 

 

Obrázek 3 – Lokalizace místa připojení rozvojové zóny Škrlovec SEVER 

 

Územně navazující část rozvojové zóny Škrlovec JIH je dopravně napojena pouze na silnici II/490 

v místě stávající neřízené stykové křižovatky u Slováckých strojíren. Připojením nové účelové 

komunikace do této křižovatky vznikne křižovatka čtyřramenná, která se navrhuje jako jednopruhová 

okružní křižovatka. 

Obě samostatné části rozvojové zóny Škrlovec jsou vzájemně fyzicky oddělené trasou překládané 

účelové komunikace umožňující dostupnost západně situovaných polností. Propojení obou částí 

rozvojové části Škrlovec je možné navrhovat pouze v rámci nemotorové dopravy pomocí chodníků, 

stezky pro cyklisty či společné stezky pro pěší a cyklisty. 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
  
 

strana 10 
 

 

5 Rozbor stavu územně plánovací dokumentace 

V současné době má celé řešené území rozvojové zóny Škrlovec charakter orné půdy. V rámci 

platformy územního plánu byla zóna Škrlovec dlouhodobě vedena částečně jako plocha s funkcí orné 

půdy O a doprovodné zeleně, částečně jako plocha s funkcí výroby specifické VS a doprovodné 

zeleně. Nové názory na výhledové využití severní části rozvojového území (Škrlovec SEVER) přinesl 

Návrh změny č. 10B Územního plánu města Uherský Brod, úpravu budoucího využití jižní části 

(Škrlovec JIH) navrhla Změna č. 11 ÚP. Bližší rozbor vývoje názorů ohledně napojení řešeného území 

a jeho budoucího navrhovaného využití je uveden dále. 

5.1 Změna č. 10B UP ve vztahu k lokalitě Škrlovec SEVER 

Pozemky určené k rozvoji části Škrlovec SEVER byly z hlediska územního plánování zahrnuty do 

ploch navržených dílčí změnou č. 10B ÚP města Uherský Brod, která řešila lokální úpravy v rámci 

celého k.ú. Uherský Brod. Část Škrlovec SEVER zde byla řešena pod označením lokalita č. 4. 

V rámci rozvojového území Škrlovec SEVER (lokalita č. 4) byly navrženy plochy pro občanskou 

vybavenost, podnikatelské aktivity a výrobní služby mimo zastavěné území obce Uherský Brod o 

celkové výměře cca 1,4 ha (ZPF III). 

 

 
 

Obrázek 4 – Návrh funkčního využití lokality Škrlovec SEVER podle Změny č. 10B 
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Změna č. 10B ÚP města Uherský Brod navrhla změnu stávající plochy orné půdy (O) na návrhovou 

plochu smíšené zóny: plochu občanské vybavenosti a podnikatelských aktivit, výrobních služeb (OP) 

– plochy označené jako OP10, OP11. Současně tato změna navrhla rozvoj souvisejících 

manipulačních a odstavných ploch včetně obslužné komunikace – změna stávající plochy orné půdy 

(O) a doprovodné zeleně cest a vodních toků na návrhovou plochu pro dopravu a dopravní služby (D) 

– plocha označená jako D19. V návaznosti na vymezení zastavitelné plochy OP10 byla řešena také 

změna funkčního využití stávajících zbytkových ploch orné půdy (O) na návrhovou plochu krajinné 

zeleně (L1) – plocha označená jako KZ3. 

Plošný rozsah navrhovaných změn:   

OP10 – plocha určená pro občanskou vybavenost a podnikání mimo zastavěné území 

města. Jedná se o ornou půda o rozloze cca 0,740 ha (ZPF III). 

OP11 – plocha určená pro občanskou vybavenost a podnikání mimo zastavěné území 

města. Jedná se o ornou půdu o rozloze cca 0,530 ha (ZPF III).  

D19 – plocha určená pro dopravu a dopravní služby mimo zastavěné území města. 

Jedná se o ornou půdu o rozloze cca 1,700 ha (ZPF III).  

KZ3 – plocha určená pro rozvoj krajinné zeleně. Jedná se o zbytkové plochy orné 

půdy mezi stávajícím vodním tokem a plochou OP10 o rozloze cca 0,639 ha (ZPF III). 

Dopravní napojení a obsluha části Škrlovec SEVER je v návrhu zajištěna vymezením plochy pro 

dopravu D19, která umožní napojení nových funkcí v území na nadřazenou komunikační síť (silnice 

I/50). Stávající plocha pro dopravu je vymezena především v rámci ochranných pásem venkovních 

vedení VVN, VN a také v rámci ochranného pásma silnice I. třídy č. 50. Plocha D19 je určena 

především pro výstavbu obslužných komunikací, parkovišť, manipulačních a odstavných ploch. 

Plochy OP10 a OP19 jsou navrhovány pro možnost umístění souvisejících dopravně obslužných 

zařízení (motorest, motel, pneuservis). 

Změna č. 10B v lokalitě č. 4 (Škrlovec SEVER) nebyla kladně projednána. Zastupitelstvem 

města Uherský Brod byla proto dne 24.04.2013 vydána opatřením obecné povahy č. 1/2013 a její 

vydání nabylo účinnosti dne 01.06.2013 pouze Změna č. 10B v lokalitě Králov.  
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5.2 Změna č. 11 UP ve vztahu k lokalitě Škrlovec JIH 

Pozemky určené k rozvoji části Škrlovec JIH byly z hlediska územního plánování zahrnuty do ploch 

navržených dílčí změnou č. 11 ÚP města Uherský Brod, která řešila lokální úpravy v rámci celého k.ú. 

Uherský Brod. Část Škrlovec JIH zde byla řešena pod označením lokalita č. 2. 

V rámci rozvojového území Škrlovec JIH (lokalita č. 2) byly navrženy plochy pro smíšenou zónu 

občanské vybavenosti, podnikatelské aktivity a výrobní služby o celkové výměře cca 8,0 ha (ZPF III). 

Historicky bylo celkem 9/10 z plošné výměry rozvojové zóny Škrlovec JIH již dříve vymezeno pro 

výrobu specifickou – fotovoltaickou elektrárnu. 

 

 

Obrázek 5 – Návrh funkčního využití lokality Škrlovec JIH podle Změny č. 11 
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Změna č. 11 UP města Uherský Brod navrhla změnu návrhové plochy výroby specifické VS, stávající 

plochy orné půdy (O) a doprovodné zeleně na návrhovou plochu smíšené zóny: plochy občanské 

vybavenosti a podnikatelských aktivit, výrobní služby – OP12, doplněné plochou dopravní D21 

zajišťující dopravní napojení a obslužnost. Dále je do návrhu změny územního plánu začleněn návrh 

plochy VZ22 pro ochrannou a izolační zeleň, návrh plochy KZ4 pro krajinnou zeleň, návrh plochy 

Vo1 jako vodní plochy a návrh ploch SZ1 a SZ2 pro umístění sadů a zahrad. 

Návrh změny č. 11 ÚP města Uherský Brod nebyl v době zpracování Územní studie projednán. 

Změna č. 11A, která byla vydána formou opatření obecné povahy č. 1/2014 Zastupitelstvem 

města Uherský Brod dne 25.06.2014 usnesením č. 555/Z30/14 a nabyla účinnosti dne 06.08.2014, 

se lokality Škrlovec JIH netýká. 

5.3 Limity územního rozvoje zóny Škrlovec vyplývající z UP dokumentace 

V lokalitě Škrlovec vyplýval historicky z nadřazené územně plánovací dokumentace (ZÚR ZK) 

požadavek na respektování koridoru veřejné infrastruktury rozvodné soustavy VVN a TR 110/22 kV 

Uherský Brod – Strání (-Slovensko) - územní rezerva. Aktualizace ZÚR ZK však koridor územní 

rezervy pro tento záměr vypustila. 

V rozvojové ploše Škrlovec SEVER je v rámci navazující projektové činnosti třeba respektovat 

ochranné pásmo silnice I. třídy (50 m), dále vzdušné nadzemní vedení VN 22 kV včetně jeho 

ochranného pásma (10 m) od krajního vodiče a také vzdušné nadzemní vedení VVN 110 kV včetně 

OP 15 metrů od krajního vodiče na obě strany. V rozvojové ploše Škrlovec JIH je při další projektové 

činnosti nutné respektovat vzdušné nadzemní vedení VVN 110kV včetně OP 15 m od krajního vodiče 

na obě strany, dále musí být respektován VTL plynovod DN 200 včetně OP 20 m po obou stranách 

potrubí a také radioreléový paprsek. 

Vytápění celé zóny bude pravděpodobně řešeno s využitím zemního plynu, případně elektrickou 

energií nebo s využitím obnovitelných zdrojů energie. Návrh změny ÚP v lokalitě Škrlovec JIH proto 

vymezuje novou větev STL plynovodu ze stávající regulační stanice plynu v souběhu s nově 

navrhovanou obslužnou komunikací pro zásobování plochy OP12 zemním plynem. Vytápění 

budoucích objektů v ploše celé zóny zatím nezakládá předpoklad zvýšení imisní zátěže území. Nad 

rámec uvedených limitů je navíc pro zónu Škrlovec JIH stanovena max. výška objektů zde 

navrhovaných na 15 metrů nad rostlým terénem. 
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Řešené území rozvojových zón Škrlovec SEVER a Škrlovec JIH se aktuálně nenachází v žádném 

zvláště chráněném území, území soustavy Natura 2000 ani v žádném z prvků nadregionálního a 

regionálního ÚSES. Nejbližší evropsky významnou lokalitou je Mokřad u Slováckých strojíren, 

situovaný cca 2,5 km jižním směrem od Uherského Brodu mezi areálem Slováckých strojíren a 

Mlýnským potokem. Předmětem ochrany EVL je zde kuňka žlutobřichá. V širším okolí celého 

řešeného území se nenachází žádná ptačí oblast ani maloplošné zvláště chráněné území. CHKO Bílé 

Karpaty leží asi 4 km jižně od řešeného území. VKP Škrlovecký rybník se nachází východně od 

řešeného území na Mlýnském potoce. Území rozvojové zóny Škrlovec tak nezasahuje do žádného ze 

zjištěných zájmů ochrany přírody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
  
 

strana 15 
 

 

6 Návrh dopravního řešení lokality Škrlovec SEVER 

Obsahem dalších odstavců je návrh připojení lokality Škrlovec SEVER na nadřazenou komunikační 

síť, tj. na silnici I/50, včetně prokázání dostatečných rozhledových podmínek a potřebných délek pro 

zastavení vozidel v místě nového připojení dle požadavků příslušných ČSN. 

Součástí návrhu dopravního řešení je také výpočet potřebného počtu parkovacích a odstavných stání, 

dále návrh napojení lokality na stávající komunikace pro nemotorovou dopravu a také popis zajištění 

prostupnosti území zóny pro uživatele sousedících zemědělských pozemků. 

6.1 Napojení na okolní komunikační síť 

Napojení lokality Škrlovec SEVER na silnici I/50 je zajištěno návrhovou plochou pro dopravu D19, 

ve které se předpokládá umístění jednak odbočovacího a připojovacího jízdního pruhu a také umístění 

dostatečně dimenzovaných parkovacích a odstavných ploch. Schematická situace navrženého 

dopravního napojení je uvedena jako PŘÍLOHA 7 této zprávy. Součástí přílohy je také zobrazení 

místa připojení dané do kontextu stávajícího návrhu plošného rozsahu plochy D19 a plochy OP10, 

respektive plochy OP11. 

Dopravní připojení zóny Škrlovec SEVER je navrženo jako jednostranné, jednosměrné připojení na 

silnici I/50 s přídatnými pruhy ve směru Uherské Hradiště – státní hranice, tedy pouze na pravé 

oblouky. Nežádoucím rizikovým pohybům ve směru do a z rozvojové zóny (levé odbočení ve směru 

na Uherské Hradiště a levé odbočení od Uherského Brodu ve směru do zóny) zabrání vhodně 

dimenzovaný dopravní ostrůvek znemožňující levá odbočení ve směru ven ze zóny na Uherské 

Hradiště a ve směru do zóny od Uherského Brodu. 

Silnice I/50 je v daném úseku vedená jako dvoupruhová, směrově nerozdělená komunikace 

v šířkovém uspořádání kategorie S 11,5/80. Místo připojení je situováno v mezikřižovatkovém úseku 

silnice I/50 extravilánového charakteru. Mezi místem připojením zóny Škrlovec SEVER a následující 

křižovatkou I/50 x II/495 je vzdálenost cca 415 m. Mezi křižovatkou I/50 x MK Vlčnovská a 

připojením motorestu Koliba je vzdálenost cca 750 m. 

Místo připojení je situováno na vnější straně levotočivého směrového oblouku silnice I/50 ve 

vzdálenosti cca 150 m směrem jihozápadním od mostního objektu č. ev. 50-045A přes Mlýnský potok. 

Připojení účelové komunikace na silnici I/50 je navrženo s poloměry vnitřních odbočujících oblouků 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
  
 

strana 16 
 

R = 22,0 metrů na vjezdu a R = 12,0 metrů, respektive R = 25 metrů na výjezdu ze zóny. Přídatné 

jízdní pruhy jsou navrženy v místě vedení směrového oblouku silnice I/50 v úseku dlouhého klesání 

(1,5 – 2 procenta), v zářezovém zemním tělese. 

Odbočovací jízdní pruh je navržen v délce 115,0 metrů, připojovací jízdní pruh je navržen v délce 

141,0 metrů. Délka manévrovacího úseku připojovacího jízdního pruhu byla zkrácena z důvodu 

existence mostního objektu č. 50-045A. Šíře připojovacího jízdního pruhu je 3,0 metru. Pro zřízení 

přídatných pruhů je nutné rozšíření vozovky silnice I/50 jednostranně směrem jižním a úprava 

zářezového tělesa v nezbytně nutném rozsahu. Navržené dopravní řešení předpokládá na silnici I/50 

snížení rychlostního limitu na hodnotu 70 km/h pomocí příslušného svislého dopravního značení.  

Nad rámec schematického návrhu dopravního napojení lokality Škrlovec SEVER na silnici I/50 byl 

vytvořen také obrázek prokazující zajištění možnosti bezpečného a plynulého zařazení vozidla do 

průběžného pruhu z důvodu zkrácení manévrovacího úseku připojovacího pruhu (viz PŘÍLOHA 9). 

Minimální požadavek na délku zpětného rozhledu na zrcátko Xz = 130 metrů pro rychlost vozidel v = 

90 km/h je splněn. Dále je doložen dostatečný rozhled vozidla pro zastavení Dz (viz PŘÍLOHA 8) 

v délce 120 metrů od místa připojení lokality Škrlovec SEVER na silnici I/50 v obou směrech (pro 

rychlost vozidel v = 90 km/h). 

S ohledem na lokalizaci místa připojení zóny Škrlovec SEVER ve vrcholu směrového oblouku se dále 

navrhuje v předmětném úseku silnice I/50 v dostatečné délce zamezit předjíždění vozidel pomocí 

souvislé dělicí čáry doplněné svislými dopravními značkami zákazu předjíždění. Omezení předjíždění 

je nutné z důvodu, že ve směrovém oblouku I/50 nemohou být ani dnes zajištěny dostatečně dlouhé 

vzdálenosti pro rozhled pro předjíždění vozidel. 

6.2 Vnitřní komunikační síť 

Vnitřní komunikační síť lokality Škrlovec SEVER je navrhována v rozsahu nezbytných zpevněných 

účelových komunikací a parkovišť zajišťujících požadavky příslušných ČSN na množství parkovacích 

a odstavných stání vozidel u jednotlivých navrhovaných objektů. Účelové komunikace a parkovací 

plochy jsou navrženy převážně v ploše dopravy D19. 

Účelová komunikace, navazující na místo připojení na silnici I/50, se navrhuje v min. šíři 7 metrů 

s dostatečným rozšířením ve všech směrových obloucích. Návrhovým vozidlem je návěsová souprava 

o délce 16,5 metru. Povrchová úprava a odvodnění bude řešeno v následujících stupních projektové 

dokumentace. Schematické znázornění vnitřní komunikační sítě a rozložení jednotlivých parkovišť je 

pro stavební variantu malá Koliba uvedeno jako PŘÍLOHA 4. Schematické znázornění vnitřní 
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komunikační sítě a rozložení jednotlivých parkovišť je pro stavební variantu velká Koliba uvedeno 

jako PŘÍLOHA 5. 

6.3 Doprava v klidu a parkování 

Funkční využití lokality Škrlovec SEVER je navrhováno jako plocha pro dopravně obslužná zařízení 

(DOZ). Mezi dopravně obslužná zařízení patří motoresty, motely, čerpací stanice pohonných hmot, 

auto umývárny a parkoviště. Ve variantě malá Koliba je v rámci rozvojové zóny Škrlovec SEVER 

navržen jediný objekt – motorest Koliba. Ve variantě velká Koliba je v území rozvojové zóny navržen 

také objekt auto umývárny, dále objekt pneuservisu a motel. 

Funkční využití a hrubá podlažní plocha těchto objektů vychází z konzultací s investorem. 

Problematika parkování a odstavování vozidel v rozvojovém území Škrlovec SEVER je posouzena 

z pohledu požadavků na dopravu v klidu podle metodiky příslušných ČSN a souvisejících vyhlášek. 

S ohledem na navrhované variantní rozmístění funkcí (objektů) v území Škrlovec SEVER a 

požadavky ŘSD je možné definovat minimální potřebné počty parkovacích stání (včetně stání pro 

vozidla přepravující osoby těžce pohybově postižené) následovně: 

 

Varianta KOLIBA malá: 

o Motorest KOLIBA  HPP = 718 m2 

plocha pro hosty = 287 m2 

PS OA = 72, z toho 5 pro imobilní 

OS OA = 5 

PS NA = 10 

PS BUS = 4 

 

Varianta KOLIBA velká: 

o Motorest KOLIBA  HPP = 1450 m2 

plocha pro hosty = 435 m2 

PS OA = 110, z toho 6 pro imobilní 

OS OA = 10 

PS NA = 10 

PS BUS = 4 

o auto umývárna   HPP = 158 m2 

mycí zařízení = 1 
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PS OA = 4, z toho 0 pro imobilní 

OS OA = 1 

o pneuservis   HPP = 276 m2 

pracovní stání = 3 

PS OA = 12, z toho 0 pro imobilní 

OS OA = 3 

o Motel    HPP = 900 m2 

pokojů = 9 

PS OA = 28, z toho 2 pro imobilní 

OS OA = 2 

 

Výše uvedené nároky na parkovací a odstavná stání osobních automobilů byly stanoveny na základě 

předpokládaného využití objektů v zóně Škrlovec SEVER definovaného dle aktuálního znění ČSN 73 

6110 Projektování místních komunikací. Počty parkovacích stání pro vozidla přepravující osoby těžce 

pohybově postižené byly definovány dle znění vyhlášky MMR 398/2009 Sb. Počty parkovacích stání 

pro nákladní vozidla a autobusy byly stanoveny dle minimálních požadavků vyhlášky č. 104/1997 Sb., 

§26 Odpočívky. V rámci navazující projektové dokumentace je dále nutné pro naplnění funkce 

odpočívky, dle ČSN 73 6056 odstavné a parkovací plochy silničních vozidel, uvažovat min. 5 procent 

z celkového počtu stání OA (u motorestu Koliba) pro stání osobních automobilů s přívěsem, nebo 

obytných vozidel. 

 

Pro celou lokalitu Škrlovec SEVER je ve variantě malá Koliba navrženo celkem 72 PS pro OA (z 

toho 5 PS pro imobilní), dále 10 PS pro NA a 4 PS pro autobusy. Ve variantě velká Koliba je 

navrženo celkem 154 PS pro OA (z toho 8 PS pro imobilní), dále 10 PS pro NA a 4 PS pro 

autobusy. Stanovené počty navrhovaných parkovacích a odstavných stání se mohou v navazující 

projektové dokumentaci měnit s ohledem na plánovanou zastavěnost rozvojové zóny. 

6.4 Pěší a cyklistická doprava 

Napojení komunikací pro pěší a cyklistickou dopravu se navrhuje ve směru od centra Uherského 

Brodu přes podjezd Bajovec, ve směru od Nivnice a od sídliště Olšava po stávajících pozemních 

komunikacích. 
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Schematický návrh napojení nových komunikací pro nemotorovou dopravu v lokalitě Škrlovec 

SEVER na stávající síť pozemních komunikací (podjezd Bajovec a ulice Dělnická) je uveden v 

PŘÍLOZE 7 této zprávy.  

V rámci navazující projektové dokumentace je vhodné navrhnout také nové pěší propojení mezi částí 

Škrlovec SEVER a částí Škrlovec JIH. 

6.5 Zachování prostupnosti rozvojovým územím 

Zemědělské plochy západně od lokality Škrlovec SEVER jsou aktuálně dostupné díky polní cestě 

trasované východozápadním směrem podél jižního okraje silnice I/50. S ohledem na navrhované 

připojení lokality Škrlovec na silnici I/50 je tato polní cesta navržena k přeložení na jižní hranici 

pozemků patřících do rozvojové zóny Škrlovec SEVER. Přeložená polní cesta bude zároveň fyzickou 

hranicí oddělující severní část zóny (Škrlovec SEVER) od jižní části rozvojové zóny (Škrlovec JIH). 

Propojení přeložené polní cesty a vnitřní komunikační sítě zóny Šklrovec SEVER není navrhováno. 

Fyzické oddělení přeložené polní cesty a vnitroareálových komunikací zóny Škrlovec SEVER bude 

řešeno v navazující projektové dokumentaci. Návrh přeložky polní cesty umožňující dostupnost 

navazujících polností je schematicky zobrazen v PŘÍLOZE 4, respektive v PŘÍLOZE 5 této zprávy. 
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7 Návrh dopravního řešení lokality Škrlovec JIH 

Řešení dopravního napojení lokality Škrlovec JIH spočívá v návrhu nového typu křižovatky v místě 

stávající stykové neřízené křižovatky na silnici II/490 napojující areál Slováckých strojíren a v návrhu 

potřebného počtu parkovacích a odstavných stání u jednotlivých objektů Vědecko-technického parku. 

Součástí návrhu je také trasování a uspořádání nové účelové komunikace a návrh nových 

komunikačních propojení pro pěší a cyklistickou dopravu. 

7.1 Napojení na okolní komunikační síť 

Možnost připojení lokality Škrlovec JIH na nadřazenou komunikační síť je zajištěno návrhovou 

plochou pro dopravu D21, ve které se dále předpokládá umístění nové účelové komunikace pro 

motorová vozidla umožňující dostupnost jednotlivých objektů Vědecko-technického parku. V rámci 

návrhové plochy D21 je navržena také nová komunikace pro nemotorovou dopravu. 

Napojení lokality Škrlovec JIH na okolní komunikační síť je navrhováno pomocí jednopruhové 

okružní křižovatky s vnějším průměrem d = 40 metrů situované v místě stávajícího napojení areálu 

Slováckých strojíren na silnici II/490. Krajská silnice II/490 má severně i jižně od této křižovatky 

charakter extravilánové komunikace. Z důvodu zvýšení bezpečnosti silničního provozu v místě 

připojení zóny Škrlovec JIH se navrhuje z obou směrů osadit značku omezující maximální dovolenou 

rychlost na 50 km/h, především pak s ohledem na návrh nového chodeckého přechodu trasovaného 

přes silnici II/490 a vybudování středového ostrova OK v místě stávající stykové křižovatky. 

Schematická situace navrženého dopravního napojení je uvedena jako PŘÍLOHA 10 této zprávy.  

7.2 Vnitřní komunikační síť 

Dopravní obsluha lokality Škrlovec JIH je řešena návrhem účelové komunikace napojené ze silnice 

II/490 v místě stávajícího dopravního napojení areálu Slováckých strojíren. Účelová komunikace 

obsluhující celou lokalitu Škrlovec JIH se navrhuje v šíři 6 metrů s dostatečným rozšířením v místě 

všech směrových oblouků. Nová účelová komunikace končí u nejseverněji situovaného objektu VTP 

označovaného také jako Objekt 1. Povrchová úprava a odvodnění této účelové komunikace bude 

řešena v následujících stupních projektové dokumentace. 
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Propojení lokality Škrlovec JIH do území lokality Škrlovec SEVER se pro motorová vozidla 

nenavrhuje. Fyzickou hranicí mezi lokalitou Škrlovec JIH a lokalitou Škrlovec SEVER je nová 

přeložka polní cesty zrušené z důvodu navrhovaného napojení lokality Škrlovec SEVER na státní 

silnici I/50. Vnitřní komunikační síť lokality Škrlovec JIH je dále nutné doplnit o komunikace pro 

nemotorovou dopravu (pěší a cyklisté). Schematická situace navržené dopravní obsluhy lokality 

Škrlovec JIH je uvedena jako PŘÍLOHA 6 této zprávy. 

7.3 Doprava v klidu a parkování 

V areálu Vědecko-technického parku je navrhováno celkem 9 samostatných objektů (Objekt 1 až 

Objekt 9). Funkční využití a hrubá podlažní plocha těchto objektů vychází z konzultací s investorem. 

Vědeckotechnický park (VTP) je zaměřen do oblasti vědy, technologie, inovačního podnikání a 

odborného vzdělávání. Zóna VTP bude fungovat v úzké spolupráci s vysokými školami, vědeckými 

pracovišti a výzkumnými ústavy, přičemž bude plnit dvě základní funkce: inkubační a inovační. 

Některé objekty jsou navrženy pro funkci výroby a skladování. 

Problematika parkování a odstavování vozidel v rozvojovém území Škrlovec JIH je posouzena 

z pohledu požadavků na dopravu v klidu podle metodiky příslušných ČSN a souvisejících vyhlášek. 

S ohledem na navrhované rozmístění a funkci objektů VTP v ploše Škrlovec JIH je možné definovat 

minimální potřebné počty parkovacích a odstavných stání (včetně stání pro vozidla přepravující osoby 

těžce pohybově postižené) následovně: 

 

Objekty Vědecko-technického parku: 

o Objekt 1   HPP = 1540 m2 

kancelářská plocha = 924 m2 

PS OA = 26, z toho 2 pro imobilní 

OS OA = 4 

o Objekt 2   HPP = 1100 m2 

kancelářská plocha = 660 m2 

PS OA = 19, z toho 1 pro imobilní 

OS OA = 4 

o Objekt 3   HPP = 2000 m2 

kancelářská plocha = 1200 m2 

PS OA = 35, z toho 2 pro imobilní 

OS OA = 5 
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Objekty pro výrobu a skladování: 

 

o Objekt 4   HPP = 3250 m2 

počet zaměstnanců = 45 

PS OA = 12, z toho 1 pro imobilní 

OS OA = 15 

o Objekt 5   HPP = 1900 m2 

počet zaměstnanců = 25 

PS OA = 7, z toho 1 pro imobilní 

OS OA = 12 

o Objekt 6   HPP = 2925 m2 

počet zaměstnanců = 40 

PS OA = 10, z toho 1 pro imobilní 

OS OA = 15 

o Objekt 7   HPP = 1670 m2 

počet zaměstnanců = 22 

PS OA = 6, z toho 1 pro imobilní 

OS OA = 10 

o Objekt 8   HPP = 1500 m2 

počet zaměstnanců = 20 

PS OA = 5, z toho 1 pro imobilní 

OS OA = 10 

o Objekt 9   HPP = 750 m2 

počet zaměstnanců = 10 

PS OA = 3, z toho 1 pro imobilní 

OS OA = 5 

 

Výše uvedené nároky na parkovací a odstavná stání byly stanoveny na základě předpokládaného 

množství a využití objektů v zóně Škrlovec JIH (Vědecko-technický park) definovaného dle 

aktuálního znění ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací jako administrativa s malou 

návštěvností (Objekty 1 až 3), respektive jako výrobní a skladovací prostory (Objekty 4 až 9). Počty 

parkovacích stání pro vozidla přepravující osoby těžce pohybově postižené byly definovány dle znění 

vyhlášky MMR 398/2009 Sb. 
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Pro celou lokalitu Škrlovec JIH je aktuálně navrženo celkem 123 PS pro OA (z toho 11 PS pro 

imobilní osoby), dále 80 OS. Stanovené počty navrhovaných parkovacích a odstavných stání se 

mohou v navazující projektové dokumentaci měnit s ohledem na skutečnou zastavěnost rozvojové 

zóny, respektive s ohledem na změnu funkčního využití navrhovaných objektů. Manipulační plochy a 

stání pro rozměrnější vozidla budou řešena v navazující projektové dokumentaci. 

7.4 Pěší a cyklistická doprava 

Rozvoj komunikací pro pěší a cyklistickou dopravu se navrhuje především v trase nové účelové 

komunikace přivádějící motorovou dopravu do lokality Škrlovec JIH. Napojení na existující 

komunikace pro nemotorovou dopravu je situováno v místě stávající neřízené stykové křižovatky u 

Slováckých strojíren. S ohledem na stávající stav infrastruktury pro nemotorovou dopravu v této 

lokalitě byly navrženy změny uvažující posun stávajícího přejezdu pro cyklisty blíže k navrhované 

nové čtyřramenné okružní křižovatce, dále vyznačení nových přechodů pro chodce a dobudování 

zpevněných komunikací pro nemotorovou dopravu podél jižního a východního ramene původní 

křižovatky. 

Nové propojení pro nemotorovou dopravu může být výhledově navrženo také ze stávající stezky pro 

cyklisty vedoucí na Nivnici. Tato propojka je trasována mezi Objektem 3 a Objektem 4. 

V rámci navazující projektové dokumentace je nutné navrhnout také novou propojku pro nemotorovou 

dopravu mezi částí Škrlovec SEVER a částí Škrlovec JIH. 

Schematický návrh uspořádání komunikací pro nemotorovou dopravu v místě připojení lokality 

Škrlovec JIH na silnici II/490 je uveden v rámci PŘÍLOHY 10 této zprávy. 

7.5 Zachování prostupnosti rozvojovým územím 

Navrhované zastavění lokality Škrlovec JIH respektuje požadavek na zachování prostupnosti krajiny. 

Dopravní řešení zóny umožňuje dostupnost navazujících polností po přeložené polní komunikaci 

trasované dnes v souběhu se státní silnicí I/50.  
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8 Popis celkového dopravního řešení ve vztahu k UP 

Navrhované dopravní řešení ve vztahu k ÚP města Uherský Brod vychází z dříve navrhovaných změn 

územního plánu. 

Napojení rozvojové zóny Škrlovec SEVER se navrhuje v rámci dopravní plochy D19 pomocí 

připojovacího a odbočovacího pruhu v dostatečné délce. S ohledem na skutečnou lokalizaci místa 

připojení je nutné potřebným způsobem rozšířit plochu pro dopravu D19. Budoucí možnosti využití 

(zastavěnost zóny) se doporučuje zpřesnit pro zóny OP10 a OP11 regulativem umožňujícím zástavbu 

plochy zóny ve smyslu dopravní odpočívky. Přípustné využití plochy v zóně Škrlovec SEVER tak 

bude determinováno především pro umístění funkcí pro lokální rozvoj služeb pro motoristy, tj. pro 

umístění tzv. obslužných zařízení silnic dle definice ČSN 736101 (motorest, motel, občerstvení, 

autoservis či myčka motorových vozidel). 

Napojení rozvojové zóny Škrlovec JIH se navrhuje v rámci dopravní plochy D21, do které návrh 

umísťuje jednopruhovou okružní křižovatku o vnějším průměru d = 40 metrů a také nové komunikace 

pro motorovou i nemotorovou dopravu umožňující dopravní obsluhu uvažovaných objektů Vědecko-

technického parku. 

S ohledem na předpokládané využití a výhledovou zastavitelnost zóny Škrlovec JIH a zóny Škrlovec 

SEVER nadále platí územní limity popsané v kapitole 5.3 této zprávy. 
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9 Projednání návrhu dopravního řešení a stanoviska DOSS 

V rámci projednávací fáze byly pracovní výstupy územní studie prezentovány zástupcům dále 

uvedených institucí: 

• Krajský úřad Zlínského kraje, Odbor dopravy a silniční hospodářství (KÚZK ODSH), 

• Odbor správní, MěÚ Uherský Brod, 

• Krajské ředitelství Policie ZK, Odbor služby dopravní policie, 

• Krajské ředitelství Policie ZK, Územní odbor Uherské Hradiště, 

• Ředitelství silnic Zlínského kraje (ŘSZK), 

• Ředitelství silnic a dálnic, Odbor koncepce a technické přípravy (ŘSD ČR). 

Získána stanoviska jsou obsahem PŘÍLOHY 12 této zprávy. Součástí přílohové části je také starší 

usnesení Rady města Uherský Brod ohledně plánovaného rozvoje v plochách Škrlovec SEVER a 

Škrlovec JIH (viz PŘÍLOHA 11). 

KÚZK ODSH vydal dne 21.4.2015 stanovisko KUZL 22227/2015, ve kterém souhlasí s připojením 

lokality Škrlovec JIH pomocí jednopruhové okružní křižovatky na silnici II/490. Požadované bližší 

posouzení návrhu OK bude provedeno v navazujícím stupni PD a projednáno s majetkovým správcem 

silnice II/490 Ředitelstvím silnic Zlínského kraje. 

MěÚ Uherský Brod, Odbor správní vydal dne 22.4.2015 stanovisko OS-D/1139/15-2/Mi, ve kterém 

nemá zásadních připomínek k napojení lokality Škrlovec SEVER. V případě napojení lokality 

Škrlovec JIH upozorňuje na přípravu nového napojení Slováckých strojíren a požaduje projednání 

územní studií navržené OK křižovatky v místě stávajícího napojení Slováckých strojíren s majitelem 

silnice II/490. 

KŘP ZK, Odbor služby dopravní policie vydal dne 30.4.2015 stanovisko KRPZ-33958-1/ČJ-2015-

1500DP, ve kterém v zásadě souhlasí s navrhovaným připojením lokality Škrlovec SEVER i Škrlovec 

JIH. Zmiňované nežádoucí a nebezpečné otáčecí manévry vozidel budou eliminovány navrženým 

bezpečnostním ostrůvkem situovaným v místě připojení na silnici I/50 a příslušným dopravním 

značením zakazujícím tyto pohyby. Ve vztahu k návrhu připojení lokality Škrlovec JIH byl vznesen 

požadavek na vyjádření dopravního inspektorátu Územního odboru Uherské Hradiště. 
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KŘP ZK, Územní odbor Uherské Hradiště vydal dne 29.5.2015 stanovisko KRPZ-14804-3/ČJ-

2015-151106, ve kterém nemá námitek a souhlasí s předloženým dopravním řešením. Nad rámec 

aktuálního znění zpracované US zmiňuje propojení lokality Škrlovec SEVER a Škrlovec JIH. 

ŘSZK vydalo dne 7.7.2015 kladné stanovisko ŘSZK ZL/05279/15-5 k možnosti připojení lokality 

Škrlovec JIH na silnici II/490 pomocí nové okružní křižovatky. Pro možnost připojení na silnici II/490 

je zmíněna potřeba souhlasu s odchylným řešením z důvodu budoucího možného nedodržení 

minimální požadované vzdálenosti dvou zatím výhledově plánovaných křižovatek, stejně tak 

provedení bezpečnostního auditu návrhu OK v navazující PD. 

ŘSD ČR vydalo dne 21.7.2015 stanovisko 005193/11300/2015, ve kterém souhlasí s návrhem 

připojení lokality Škrlovec SEVER na silnici I/50 za podmínky budoucího nepropojení severní a jižní 

části rozvojové zóny a současně osazení příslušného dopravního značení na novém připojovacím místě 

na silnici I/50, které znemožní případné nežádoucí rizikové pohyby vozidel. 
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10 Závěry a doporučení územní studie 

Ø Územní studie byla pořízena za účelem prověření možností napojení a návrhu dopravního 

řešení rozvojové zóny Škrlovec SEVER a zóny Škrlovec JIH v Uherském Brodě. Cílem 

studie je její využití jakožto aktualizovaného podkladu potřebného pro změnu územně 

plánovací dokumentace města Uherský Brod v dotčené lokalitě Škrlovec.  

Ø Studie definuje plošné uspořádání rozvojové zóny Škrlovec, funkční využití její severní i 

jižní části a v neposlední řadě definuje také dopravní obsluhu těchto ploch včetně dopravního 

napojení přilehlých zemědělských ploch. Na navržené řešení napojení lokality Škrlovec 

SEVER bude s ohledem na jeho vybrané mezní parametry proveden v budoucím stupni PD 

bezpečnostní audit. 

Ø Severní část rozvojové zóny, označovaná jako Škrlovec SEVER, je navržena k napojení na 

silnici I/50 pomocí místa pro připojení, tj. pouze pomocí pravých oblouků. Jižní část 

rozvojové zóny, označovaná jako Škrlovec JIH, je navržena k napojení na silnici II/490 

pomocí jednopruhové okružní křižovatky. Fyzickou hranicí mezi severní a jižní části zóny 

Škrlovec je přeložka polní cesty, která je dnes vedena v souběhu se silnicí I/50. 

Ø Návrh budoucího využití území Škrlovec SEVER řeší místní rozšíření dopravních služeb – 

zejména služeb pro motoristy v přímé návaznosti na dopravní trasu regionálního významu 

(silnici I/50). V severní části zóny se proto navrhuje umístění tzv. obslužných zařízení silnic 

dle definice ČSN 736101 (motorest, motel, občerstvení, autoservis či myčka motorových 

vozidel). Konečné množství objektů a jejich využití, včetně vybavení potřebným počtem PS a 

OS, bude řešit navazující projektová dokumentace. 

Ø V ploše rozvojové zóny Škrlovec JIH se navrhuje umístění funkce administrativy s malou 

návštěvností, dále funkcí výrobních a skladovacích. Konečné množství objektů a jejich 

využití, včetně vybavení potřebným počtem PS a OS, bude řešit navazující PD. 

Ø Návrh řešení dopravního napojení části označované jako Škrlovec SEVER i části Škrlovec 

JIH byl projednán se zástupci odborných pracovišť Odbor správní MěÚ UB, KŘP ZK, 

KÚZK ODSH, ŘSZK a ŘSD Brno. Dílčí připomínky a náměty k dopravnímu řešení byly 

zapracovány. Úplná znění obdržených psaných vyjádření a připomínek jsou obsahem 

přílohové části této průvodní zprávy. 
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Použité zkratky 
 

BUS   autobus 

CHKO   chráněná krajinná oblast 

ČNI   Český normalizační institut 

ČSN   Česká technická norma 

d   vnější průměr OK  

D   plocha pro dopravu a dopravní služby 

DOSS   dotčené orgány státní správy 

DZ   rozhled vozidla pro zastavení 

ev.č.   evidenční číslo 

EVL   evropsky významná lokalita 

h   hodina, hodin 

ha   hektar 

HPP   hrubá podlažní plocha 

km   kilometr, kilometry 

KŘP ZK  Krajské ředitelství Policie, Zlínský kraj 

kV   kilovolt, kilovolty 

k.ú.   katastrální území 

KÚZK ODSH  Krajský úřad Zlínského kraje, Oddělení dopravy a silničního hospodářství 

KZ   plocha pro krajinnou zeleň 

m   metr, metry 

MDČR   Ministerstvo dopravy České republiky 

MK   místní komunikace 

m.n.m.   metrů nad mořem 

MMR   Ministerstvo pro místní rozvoj 

NA   nákladní automobil 

O   plocha orné půdy 

OA   osobní automobil 

Odd UP MěÚ UB oddělení územního plánování, Městský úřad Uherský Brod 

OK   okružní křižovatka  
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OP   ochranné pásmo 

OP   plocha občanského vybavení a podnikatelských aktivit 

OS   odstavné stání 

PD   projektová dokumentace 

PS    parkovací stání 

R   poloměr směrového oblouku 

RM   Rada města 

RZ   rozvojová zóna 

ŘSD   Ředitelství silnic a dálnic 

STL   středotlaký 

SZ   plocha pro zahrady a sady 

UP   územní plán  

US   územní studie 

VKP   významný krajinný prvek 

vn   návrhová rychlost 

VN   vysoké napětí 

VS   plochy výroby specifické 

VTL   vysokotlaký 

VTP   Vědecko-technický park 

VVN   velmi vysoké napětí 

VZ   plocha pro izolační zeleň 

ZPF   zemědělský půdní fond 

Xz   délka zpětného rozhledu přes zrcátko 
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PŘÍLOHA 1 Širší dopravní vztahy (zdroj: mapy.cz) 
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Přílohy 
 

 
 
 
 

PŘÍLOHA 2 Stávající návrh funkčního využití plochy 
Škrlovec SEVER (zdroj: MěÚ UB) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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PŘÍLOHA 3 Stávající návrh funkčního využití plochy 
Škrlovec JIH (zdroj: MěÚ UB) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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PŘÍLOHA 4 Navrhované zastavění lokality Škrlovec SEVER 
malá Koliba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
  
   

Přílohy 
 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
  
 

Přílohy 
 

 

 

 

 

PŘÍLOHA 5 Navrhované zastavění lokality Škrlovec SEVER 
velká Koliba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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PŘÍLOHA 6 Navrhované zastavění lokality Škrlovec JIH 
Vědecko-technický park 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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PŘÍLOHA 7 Návrh dopravního napojení 
rozvojového území Škrlovec SEVER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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PŘÍLOHA 8 Návrh dopravního napojení 
rozvojového území Škrlovec SEVER 
Délka rozhledu pro zastavení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
  
   

Přílohy 
 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
  
 

Přílohy 
 

 

 

 

 

PŘÍLOHA 9 Návrh dopravního napojení 
rozvojového území Škrlovec SEVER 
Zpětný rozhled z vozidla na připojovacím pruhu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
  
   

Přílohy 
 

 

 

 

 

PŘÍLOHA 10 Návrh dopravního napojení 
rozvojového území Škrlovec JIH 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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PŘÍLOHA 11 Usnesení RM UB 
k problematice napojení rozvojové zóny Škrlovec 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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PŘÍLOHA 12 Získaná stanoviska DOSS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



US lokality Škrlovec, Uherský Brod 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 
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US lokality Škrlovec, Uherský Brod 

NÁVRH DOPRAVNÍHO ŘEŠENÍ 
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